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Navzdory opakovaným slibům, že pobočky Úřadu práce v obcích s rozšířenou působností
zůstanou zachovány, má kraslická pobočka k 31. srpnu 2025 skončit. Rozhodnutí přichází v
době, kdy nezaměstnanost na Sokolovsku, které patří k nejpostiženějším oblastem v
regionu, už vystoupala na 7,1 %. Hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová krok Ministerstva
práce a sociálních věcí ostře kritizuje a je i nadále připravena udělat maximum pro
zachování důležité služby ve městě.

„Pan ministr Jurečka veřejně prohlásil, že v obcích s rozšířenou působností, zejména ve strukturálně
postižených regionech, zůstanou pobočky Úřadu práce zachovány. Tento slib však nedodržel. V
Kraslicích se k 31. srpnu dveře úřadu uzavřou. Opakovaně jsem ho vyzývala písemně i osobně na
půdě Senátu, aby své rozhodnutí přehodnotil. Je potřeba si uvědomit, že služby úřadu nevyužívají jen
žadatelé o podporu v nezaměstnanosti či dávky v hmotné nouzi, ale také lidé se zdravotním
postižením, kteří žádají o příspěvky na péči, mobilitu a další dávky. Ti všichni budou muset složitě
dojíždět do vzdáleného Sokolova, což je pro mnohé z nich finančně i organizačně velmi
problematické a v některých případech prakticky nemožné. Je nepřijatelné, aby se tito lidé stali obětí
rozhodnutí ministerstva, které podle všeho nezná realitu života u nás v příhraničí,“ uvedla hejtmanka
Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Agenda spojená s podáváním žádostí bude od 31. srpna 2025 převedena na pobočku České pošty. Ta
ovšem podle dostupných informací není připravena zajistit odpovídající zázemí pro výkon tak citlivé
agendy, protože jí chybí diskrétní zóny a disponuje pouze klasickými přepážkami. Celkovou situaci ve
městě navíc zhoršuje i uzavření místní textilky Sametex, která ukončila svou výrobu a propustila již
téměř většinu zaměstnanců. Jak ukazují aktuální data, v červenci vzrostla nezaměstnanost v
Karlovarském kraji na 5,4 % a meziročně se zvýšila o 1,1 %. Nejvyšší nezaměstnanost se pak týká
právě dotčeného Sokolovska, kde dosahuje 7,1 %.

„S lidmi v Kraslicích osobně mluvím, znám jejich konkrétní situaci, reálné potřeby i obavy, které mají
ze zrušení pobočky Úřadu práce. Na rozdíl od pana ministra mám přesné informace o dopadech
rozhodnutí, které bude znamenat další oslabení dostupnosti státní správy v regionu. Jako kraj jsme
připraveni dál jednat. Nabízíme pomocnou ruku i iniciaci dalších jednání s cílem zajistit zachování
této klíčové služby ve městě. Lidé na periferiích republiky si zaslouží stejný přístup jako ti ve velkých
městech,“ uzavřela hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová s tím, že se na ministra Jurečku opět
obrátí dopisem s žádostí o přehodnocení rozhodnutí.
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